
 
 

 

 

 شکل بعدی را رسم کنید . الف( الگوی هندسی زیر  .1

 

 

 ب( چه الگویی در کشیدن شکل ها وجود دارد؟ 

ج( اگر الگوی هندسی به الگوی عددی تبدیل شود ، شکل ششم با چند پوب کبریت ساخته می  

 شود؟ 

 الف(                                 ب( در هرشکل، شماره ی شکل با تعداد قبلی جمع می شود.                 

     1،  3،   6،  10،  15،   21،   28ج(                                              

 

 عدد دویست و نه میلیون و چهارده هزارو دویست و سی و نه را در نظر بگیرید. .2

 الف( این عدد را با رقم بنویسید.

 کانهایی قرار دارد؟ مب( بزرگترین رقم در چه  

 هزار چه عددی قرار دارد؟ ج( در مرتبه دهگان 

 

 1در یکان میلیون و در یکی.          ج( دهگان هزار :   9ب( رقم                 209014239الف( 

 

 خروجی زیر را کامل کنید. – ماشین های ورودی  .3
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 جاهای خالی را کامل کنید .  .4

 هزارتایی می شود .........................  .                               10دسته ی    10الف( 

 رقمی زوج بدون تکرار .........................  .                     9ب( بزرگترین عدد 

 رقمی بدون تکرار ..........................  .                       8ج( کوچکترین عدد 

 هزار تایی می شود ........................  .                     100دسته ی   25د( 

 

 987654312ب(                                   10×  10000=   100000الف(              

 2500000د(                                                       10234567ج(                 

 

بزرگترین و کوچکترین عدد شش رقمی را بنویسید و اختلاف آن را   1و  0و    3و    5و  7و  9رقم های  با .5

 به دست آورید . 

 

 871731ج( اختلاف :           103579ب( کوچکترین :            975310الف( بزرگترین : 

 

 طرف دوم تساوی های زیر را بنویسید .   .6

 ) الف   4000000+   5300+  25= 

 

 از بزرگ به کوچک مرتب کنید . .7

150400010  – 90000012 –  90908020  – 9999998  – 8902560 

 

150400010  > 90908020 >  90000012  > 9999998  > 8902560 

 

 

 

 پاسخ : 

 پاسخ : 

 پاسخ : 

 ) ب  37890012= 

 )ب  30000000+   7000000+   800000+  90000+  10 )الف   4005325 

 پاسخ : 



 
 

 

 

و بقیه ی رقم هایش صفر است . این عدد را در   6و صدگان هزار آن   384میلیون عددی طبقه ی  .8

 ش مکانی نشان دهید .رزجدول ا

 میلیون  هزار 

 ص  د ی ص  د ی ص  د ی

0 0 0 0 0 6 4 8 3 

 

تومان است . برای خرید این ظرف باید چند استکان صد هزار تومانی ، چند   286500قیمت یک ظرف   .9

 اسکناس ده هزارتومانی ، چند اسکناس هزارتومانی و چند اسکناس صد تومانی به فروشنده بدهیم ؟ 

 

 

نفر است . این سه شهر   13750نفر و  70530نفر ،  46960تعداد دانش آموزان سه شهر به ترتیب   .10

 در مجموع چند دانش آموز دارند ؟

 

 پاسخ : 

 

 

 

 الگوهای عددهای زیر را ادامه دهید .  .11

 50000و  55000و  60000......... و ........ و ......... و 

 480000و    460000و  440000....... و ........ و ......... و 

 

 65000و   70000و   75000

 420000و  400000و    380000

خارج شود ، چه عددی   45 منتظم   اگر از ماشین محیط یاب پنج ضلعی .12

 وارد آن شده است؟

500    +6000  +80000  +200000  =286500 
  پاسخ :

 131240 =13750   +70530  +46960 

 پاسخ : 

45  =5 ...... × 



 
 

 

 

 

 به کمک ماشین حساب در جاهای خالی عدد مناسب قرار دهید. .13

 3000000  ............... + ............... = 

4000000  + ............... =............... 

500000   +2500000 

4500000 -  8500000 

 به چه عددی نزدیکتر است؟ 1000عدد های زیر با تقریب رقم  .14
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